时政新闻

行进中国 精彩故事

【走基层 看郑州】

之凡人善举



给环卫工送饺子 图片来自"饺子哥"微博

"一句有力的诺言,要在冬至这一天,包点饺子盘点馅,环卫农民协管员,饺子送到手里面,每年快到冬至前,有一个人身影见,联系爱心的饭店,联系葱姜蒜和面,联系爱心小伙伴,联系媒体来宣传,只为冬至送温暖……"这是微博达人@艾路邦为"饺子哥"作的"七言",生动地概括了"爱心送饺子"活动发起人王孝力的感人行为。

12月22号冬至当日,"饺子哥"王孝力和志愿者伙伴给孤寡老人、街头执勤的交警和协管员以及环卫工人,送去了500多份热腾腾的爱心饺子。 郑州晚报记者程玉峰张翼飞实习生张念念

一句"戏言"成就"饺子哥",爱心饺一送就是3年 王孝力:"我没有饺子店 但有颗做公益的心"

"我得对得起'饺子哥'的名号"

关于"饺子哥"的名号,还得从2011年11月17日发生的一件事说起。那天,一场冷雨加速了冬天的脚步,爱吃饺子的王孝力和妻子在家包饺子。平日里爱刷微博的他,包好饺子后随手拍了几张图片传到网上,开玩笑地问:"谁想吃饺子?"

"当时被称为'最烦人交警'的杨华民正在花园路与农业路口执勤,他微博回复说'很是羡

慕'。我没多想,披着雨衣就出去了,想把刚出锅的饺子给他尝一尝。"回忆起3年前的情景,王孝力依然记得很清晰。

他赶到时,杨华民还在岗上 执勤。他便把饭盒裹在衣服最 里面,在雨中等候。半个小时 后,杨华民换班下来,饺子还是 热的。杨华民很感动,答应他忙 完就吃。在王孝力转身离开的 那一刻,"微博控"杨华民拍了一 张他的背影照片,并配上"饺子哥"的称呼,发在了微博上。

从此,"饺子哥"称呼不胫而走,成了王孝力的美名,送饺子,成就了他和杨华民的友谊,还带动了郑州全城送饺子的公益活动。

"给农民工送饺子,今年是第3年,既然承诺了就要做到,我得对得起'饺子哥'的名号。"这个20年前来到郑州打拼的商丘憨厚汉子,言既出,行必果。

王孝力说。

中央人民广播电台的官微@中国之声22日发布消息:今天一早,郑州市民王孝力就和志愿者们调馅、包饺子、煮饺子,中午12点,500多份热腾腾的饺子被送到街头环卫工和交警手中。这样的活动他已坚持3年,从一个"饺子哥"发展成更多的志愿者,一碗温暖的饺子在冬至这天格外贴心。

"我没有饺子店 但有颗做公益的心"

当然,王孝力收获的,不都是赞扬,有人甚至怀疑"饺子哥"是在为自己的饺子店炒作。对此,王孝力淡然一笑:"我从来没有饺子店,如果说炒作,那我希望全中国的人都像我这样炒作,那样就会有更多的人能得到帮助了。"

如今供职于一家私人绿化 公司的王孝力,收入很有限,但 他每年送饺子的投入就好几千 元。有些商家找到他,希望能 合作开一家以"饺子哥"命名的 饺子馆,协商后都因商业气息 太浓,被王孝力拒绝了。"如果 真的是有社会责任感的企业或 个人愿意和我合开饺子馆,赚 钱之后回报社会,助人为乐,我 也可以考虑。"王孝力说,虽然 自己能力有限,但只要能坚持 一天,就会把送饺子的公益行 动进行下去。

爱心饺子选材料,"大老粗"也有细心思

2012年11月28日,"饺子哥"在微博上发出呼吁:"给环卫工、农民工送饺子,参加的,有没有?"没想到一呼百应,众多网友纷纷转发,点赞,并积极参与。他也迅速成为网络公益红人。70名爱心网友"上阵"包饺子,用了120斤面、60多斤肉,第一次就送出爱心饺子108份。冬至当天,王孝力又和妻子包了

666个饺子,分别送到困难家庭、环卫工人及值勤民警手中。

一次次"送饺子"活动,让王 孝力深深感受到:送的是饺子, 传递的是爱心。

"包饺子看着简单,其实从 采购饺子馅的食材到和面的韧性、包皮的力度、煮的火候都有 讲究。馅料用的食材也要没有 施药的,才能让大家吃得放心。"

九成眼睛都是饿瞎的!

2014 年国际医学组织和眼部疾病专业论坛上,美国眼病专家彼得艾伦博士揭秘了人类眼睛的两大秘密: 1.眼睛的老化速度是人体所有器官的两倍,2.眼睛的眼细胞会经常处于饥饿状态,眼病当中,九成眼睛都是饿瞎的。并同时揭开了所有眼病的根本源头——叶黄素不足,从而获得诺贝尔医学奖提名。

彼得艾伦博士指出,眼细胞一旦失去营养,就会因饥饿而死亡,从而引起眼部代谢障碍和功能退化,首先出现视神经损坏,影响晶状体的弹性,再就是视网膜出现病变,眼部成像受到破坏,黄斑的敏感性降低,产生眼睛疲劳过度,视物变得模糊,慢慢形成晶状体混浊、房水循环障碍、眼压过高、黄斑病变、老花眼等等眼部疾病,进一步引起失明。

吃野米·哼罗卜 眼睛再也不模糊

白内障、青光眼、视网膜病变、黄斑变性、飞蚊症、老花眼早吃早好

飞行员专用 源自欧洲的野生蓝莓提取物

眼睛的粮食: 叶黄素来申申领 12 瓶



12瓶6个月用量,欧美眼病研究中心指定标准

由全国中老年眼健康指导中心、中华眼病研究中心共同举办的"全国中老年视力复明"公益活动在我市启动,此次活动将向全国中老年眼病患者免费发放总价值5000万元的眼细胞的粮食——

蒸眼明叶黄素。

活动现已在上海、南京、重庆、成都、 广州等全国 20 多个城市圆满举行,此次 将在我市免费发放 200 万元的叶黄素来 帮助眼病患者早日康复。 领取电话:400-055-3877 0371-53728899

干涩、胀疼、视力模糊、眼球发硬、迎风流泪、重影、飞蚊、视野缺损

不开刀 8大眼病轻松去除

症状一、白内障——眼睛干涩、迎风流泪、怕强光、看东西模模糊糊、有小黑点在眼前晃动飞舞、总是出现双影

补充蒸眼明叶黄素,眼干、流泪、怕光等现象好转,眼睛内垃圾开始排出,眼睛表面的白雾慢慢消失,看东西清晰,不再有黑影和重影现象。

症状二、青光眼——头痛头胀、眼球发硬、看东西突然模模糊糊甚至恶心呕吐;视力下降、眼

压增高、视神经萎缩、视野缺损

补充蒸眼即叶黄素,眼压快速降低,头痛头 胀情况缓解,看东西不再变得歪歪斜斜,恶心呕 吐情况转好,视神经得到修复,视力恢复正常。

症状三、视网膜病变—— 视力下降厉害, 眼中间有大黑点,看东西变形,越来越模糊, 视野越来越小;眼底黄斑出血、视网膜脱落

补充蒸眼明叶黄素, 黄斑区域得到营养, 出血现象消失,视网膜变得牢固有张力,视力 明显恢复,看东西不再变形,眼中黑点消失,视野恢复正常。

症状四、玻璃体混浊——视力下降、眼前总是有小蚊子在飞舞、有雪花点在晃动、结膜充血红肿、眼睛干涩

补充蒸眼明叶黄素,眼细胞得到营养,活力恢复,开始清理眼部垃圾,晶状体开始清澈明亮,飞蚊、雪花等情况消失,眼睛不再红肿、干涩,看什么都清楚。

要想视力好 眼睛必须要吃饱

叶黄素就是眼细胞的粮食,给眼细胞补充叶黄素,让眼细胞重新焕发新生,细胞恢复工作状态,代谢功能恢复正常,损伤的视神经得到修复,眼部的各种顽疾就能一举清除。

科学家将欧州野生蓝莓、北美精纯胡萝卜素和野生叶黄素融为一体,采用纳米级提供工艺,制成双活性单分子结构的三合一叶黄素,命名为"蒸眼明叶黄素",脂溶性极强,可直接进入眼底被眼部细胞吸收,眼细胞得到叶黄素的营养后就像是长期饥饿的人吃饱了饭一样,开始变得精神,有活力。

延长眼睛寿命 百分百锁住光明

第一步 新生眼细胞

补充蒸眼明叶黄素,眼睛里面像有无数个小水滴在滚动一样,就像在给眼睛按摩,非常舒服,这就是细胞吃饱后在眼中活动和进行复制而产生的碰撞。

第二步 清理眼垃圾

晚上睡觉闭上眼睛也能感觉眼睛里面有波动,像泉水在冒泡,有时候暖暖的,有时候凉凉的,这是细胞清理毛细血管和眼底、房水中垃圾的过程。

第三步 打通视神经

眼睛就像通了气一样,有一股温暖的空气在里面流动,有时候转圈,有时候上下窜,眼睛非常通透,这是眼睛里面所有的神经都被打通的反应。